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Fontos tudnivalók 
a „házhoz menõ” szelektív hulladékgyûjtésrõl

 

 Hogyan kell gyûjteni a sárga és a barna zsákokban hulladékot?

A hasznosítható hulladékokat (mûanyag, papír, fém, italos karton stb.) vegyesen kell gyûjteni a 
feliratos sárga zsákokban. Leginkább azok a hulladékok kerüljenek a sárga zsákba, amelyek teljesen 
tiszták vagy kevés energiaráfordítással, kevés vízzel tisztásra moshatók. Ha a zsák megtelik, kérjük 
azokat a zsákon lévõ füllel szíveskedjen erõsen megkötni! 

Ha bizonytalan abban, hogy az adott hulladék betehetõ-e a sárga zsákba, kérjük, inkább a 
hulladékgyûjtõ edénybe (kuka, konténer) helyezze azt el! 

A palackokat, flakonokat, az italos kartonokat, tejes dobozokat HAJTOGASSA ÖSSZE, vagy 
TAPOSSA LAPOSRA!

A zöldhulladékokat (levágott fû, avar, lomb, gallyak) a feliratos, barna zsákokban kell gyûjteni. 
A nagyobb ágakat 1 m-esnél nem hosszabb, kötegelt darabokban, összekötözve kell a szállítási 
napon a zsák mellé elhelyezni.

El kell-e mosni a hulladékokat mielött elhelyezi a sárga gyûjtõzsákban?

Az étel-, ital-, és vegyszermaradékkal szennyezett flakonokat, dobozokat, minden esetben ki kell 
üríteni, és kevés vízzel el kell öblíteni! (pl. a konzervdobozok, tejes kartondobozok, joghurtos 
flakonok). 

Amennyiben a csomagolási hulladék annyira szennyezett, hogy azt nem tudja megfelelõen 
kitisztítani, vagy az túl nagy ráfordítást igényel, akkor kérjük, hogy inkább a háztartási hulladékok közé 
/kuka/ szíveskedjen elhelyezni!

Kérjük, különösen figyeljen a zsákokban elhelyezett hulladékok tisztaságára! A sárga zsákokba 
csak tiszta, száraz, erjedés- és bomlásmentes, valamint bûz- és szaghatás-mentes anyagok 
kerülhetnek! Ez a hasznosításuk egyik alapfeltétele, valamint a hosszabb tárolási idõ miatt 
egészségügyi szempontból is elengedhetetlen! A sárga zsákba kerülõ egyetlen szennyezett 
hulladék az egész zsák tartalmát elszennyezheti, mely ezután megint csak a hulladéklerakóba 
kerül! 

Tehetõ-e üveg a sárga zsákokba?

A házhoz menõ gyûjtõjárat során üveg gyûjtésére nincs lehetõség, mert a törött üveg könnyen 
kiszakíthatja a zsákokat, valamint a tárolás és a gyûjtés során sérülést okozhat. Ezeket 
kérjük a gyûjtõszigeteken elhelyezni!

Hol kaphat információt a hulladékgyûjtéssel kapcsolatban?

Nagykunsági Környezetvédelmi Kft.
5300 Karcag, Villamos utca 109/2.
Telefon: 59/503-317, www.karcag.hu, www.szelektív.hu


	Page 1

